

一言一行总关情 携手共创文明城 济宁市创建全国文明城市系列报道

人民公园有支“创城”徒步队，晨练之余还捡拾垃圾 他们热爱运动，更爱扮靓环境

本报济宁5月26日讯(记者 马辉) 在人民公园活跃着一支百人徒步队，每天清晨他们的身影都会出现在公园内。为给创城尽份力，在晨练之余，他们还自发在公园内，捡拾垃圾。

26日上午7点，结束了当日的徒步后，队员们并没有立即离开，而是拿起了提前准备好的扫帚、夹子和垃圾袋，捡拾起路面上的落叶和垃圾。还有一个小分队直奔山上，去捡拾假山上缝隙里的垃圾。

健康美丽徒步队队长刘玲玲是位崇尚健康的女士，她坚持在人民公园晨练已近10

个年头。为了鼓励更多的人加入锻炼的队伍，两年前，在她的努力下，一个名为健康美丽徒步队的俱乐部成立了，上百名市民踊跃参与。每天早上6点，他们都会聚集在人民公园，环湖徒步7圈。“大家在一起锻炼，也是一种鞭策和鼓励，想放弃的时候，一想起还有那么多伙伴，就会自觉前来，清晨锻炼完后去上班，感觉一天都特别有精神。”徒步队成员王金海说。而一位坚持锻炼的陈先生，一年下来，体重从200多斤减到了160斤。

“这几年，公园的环境和设施越来越好，我们也是最大

的受益者。现在正是创城的关键期，我们也寻思着为创城做点事。”刘玲玲告诉记者，几个骨干队员一合计，就把目光瞄向了假山上的石头缝隙里。垃圾丢在里面，公园保洁人员如果不借助工具，清理起来也很费劲。于是，他们便买来了夹子和垃圾袋，锻炼之余分组去假山上捡拾垃圾。

“我们的徒步队命名为健康美丽队，也是希望通过锻炼赋予每个人健康与美丽。”刘玲玲说，在锻炼之余，我们也希望用自己的行动扮靓公园，同时影响更多的人争做文明市民。



大家自发在公园内捡拾垃圾。 本报记者 李岩松 摄

北湖、高新交警开展道路交通专项整治 违章乱停，一天拖走20多辆车



北湖交警将违停车辆拖离到停车场。

本报济宁5月26日讯(记者 苏洪印 通讯员 鲍玉冰 李欣) 26日，北湖、高新交警分别在辖区开展了道路交通整治。对路面上乱停乱放的机动车与非机动车进行专项整治。整治期间，民警将路面上违停的车辆拖离到停车场。

上午9点，北湖交警大队民警在荷花路开展道路交通专项整治，在一家建筑公司楼前路段，民警发现一辆灰色面包车和一辆电动四轮车违规停在路上。该路段车辆川流不息，违规停放的车明显影响了正常通行。

民警尝试联系两车车主，电动四轮车车主就在附近，接到通知后他快速赶到，民警对其进行批评教育后，男子驾车驶离。而灰色面包车再三联系不到车主，民警最终将车辆拖离到停车场。

对于马路上乱停乱放的车辆，联系不上车主的，民警将拖离现场。在当天的整治行动中，民警对辖区荷花路、京杭路、济安桥南路等路段一一开展排查，共拖离违停车辆10余辆。

当天上午，高新交警大队

凯赛中队民警整治辖区内乱停乱放严重影响交通秩序的情况。凯赛中队民警在杨柳国际新城和凌云北路共劝离长时间占道停车的机动车15辆，拖走报废、套牌、违规在车身粘贴广告的机动车10辆。

据了解，自文明城市创建工作开展以来，北湖交警大队全体民警上路对辖区乱点、堵点、重点路段加大巡逻管控，劝离路面乱停乱放的机动车、非机动车，拖离车辆65余辆，处罚违法停车190余起，其他违法行为330起。

这4位劳模用行动 诠释他们的交运梦

本报济宁5月26日讯(记者 孔令茹 通讯员 周明建) 26日，济宁交运集团举行先模事迹报告会，4位来自基层的劳动模范各自讲述了岗位上的成长故事。一件件亲历的故事，一句句发自肺腑的感悟，展现了交运一线职工的敬业风采。

廉政是济宁众诚汽车销售服务有限公司技术服务总监，从事汽车修理行业20年之久。从公司一名普通维修人

员，到单位技术业务尖子，再到现在的济宁市劳动模范、集团劳动模范，他在普通的岗位上兢兢业业、恪守职责，让团队荣誉感与个人价值感得到同步升华。

除廉政外，济宁汽车北站企管科科长刘卫茹，济宁交通医院副主任医师朱梦琳，曲阜站区驾驶员刘丙贵同样获得“济宁交运集团先模人物”称号。



日前，济宁市市政投资有限公司将投资建设的太白楼路、红星路、洸河路、古槐路等13条道路的221座公交候车亭，共709个灯箱1600余幅广告位商业广告全面更换为创城公益广告画面。

本报记者 贾凌焜 通讯员 施咏红 摄

WONDER BABY

印巷★宝贝

中国国际儿童超模大赛

CHINA INTERNATIONAL KIDS MODEL CAMPAIGN

2017·第4季

济宁赛区海选启动

6月11日

主办：印巷传媒

承办：齐鲁晚报·今日运河 协办：贵和购物广场

合作商家：春天100文具 至上BABY孕婴童摄影会所

海选时间
6月11日

海选地点
贵和购物广场中庭(金宇路)

海选流程
提交报名表 → 领取参赛编号 → 走秀测试和才艺表演

报名方式

- 线上报名：扫描二维码填写报名信息或直接致电 2320110 进行报名。
- 线下报名：即日起可在齐鲁晚报济宁记者站(洸河路11号大众日报社院内)填写报名表。

扫码线上报名

直通上海总决赛 闯进儿童时装周
让宝宝挺进国际时尚圈不再是梦!

合作商家火热招募中……

比赛咨询电话：2320110
合作招商电话：18678730175 张经理